

暖心 市中心医院130名医护人员撸袖献血

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 戴逢胜)3月28日,由市中心医院与市中心血站联合举办的“医者大爱,仁心仁术”的无偿献血活动在该院门诊大楼前举行,该医院130名医护人员及家属参加献血活动,合计献出40400毫升。用实际行动传播献血有益健康的理念,让更多的人加入到无偿献血行列中。

记者在现场看到,许多医护人员都是匆匆赶来,他们中有的是德高望重的科室主任,有的是值班轮休的小护士,还有的是刚下夜班的医生,他们中有的人甚至连口罩都来不及摘除就已坐在填表处进行登记。其中,市中心医院副院长刘启胜累计献血10次共计3500ml。他说:“有的人认为医

护人员从不献血,因此献血有害健康。而我就是想用实际行动告诉他们,其实医护人员献血是最踊跃、最积极的,献血是有利于健康的。”

市中心医院麻醉科手术室护士李佳静称,听说开展无偿献血活动,科室同事都踊跃报名。医护人员无偿献血能为大众带来示范效应,诠释医者仁心的情怀,从而带动更多的志愿者参与。无偿献血者及其直系亲属临床需要用血时,还能享受费用减免,对自身也是一份保障。

据悉,以往我市年均无偿献血约6吨,临床用血存在缺口。特别是本地医疗技术提高后,很多手术在本地医院做,用血量不断上升,导致血站经常告急,得不到武汉等地调集血



源。自去年以来,市中心血站通过大力宣传无偿献血知识、在全省率先组建国防动员无偿献血应急保障队伍等方式发动社会各界参与,无偿献血量大幅增长,目前已基本能保障临床用血需求。目前,我市已连续两年荣获“全国无偿献血先进城市”称号。

市第一人民医院 为高考学子严把“健康关”

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 刘志)3月29日上午,市第一人民医院迎来了第一批前来体检的高考学子,这标志着我市今年高考体检工作正式启动。

作为招生环节的重要一环,本次高考生体检分为内科、外科、眼耳鼻喉科、口腔科、放射科、心电图、B超、血尿常规、肝肾功能和乙肝两对半等项目。来自温泉和咸安城区的8000余名学子将依次通过这些项目的严格检查。记者在现场看到,虽然学生人数众多,但整个体检区秩序井然。学子们在各体检区域内安静地

排起长队,等待医生的严格检查。

据市第一人民医院门诊部张吉主任介绍,本次高考体检初检时间是3月29日至4月13日。由于学生人数众多,平均下来,日均要检查七八百名学生。为确保本次高考体检工作的顺利完成,医院领导高度重视,精心组织,周密安排,专门成立了高考体检工作领导小组,制定下发了《市第一人民医院2019年高校招生体检实施方案》通知,精心挑选了思想政治素质过硬、责任心强、技术精湛的多位专家、骨干参加了今年的高考体检

工作,并专门对参检人员组织培训学习了高考体检标准、体检流程、表格填写及高考体检的相关纪律。

体检现场,医护人员认真负责、通力协作,坚持做到客观、公平、公正,对检查出身体异常的学生及时做了复检,保证了考生体检质量,受到学校老师及参加体检学生的一致好评。同时,为做好体检工作的安全保卫、引导疏散等,医院还专门成立了后勤安全保障组和纪律检查组,严格落实责任,做到让学生成安心,让家长放心,让学校满意。

喜讯
嘉鱼康泰医院加盟
省肛肠专科联盟



本报讯(记者 叶和平 通讯员 尹业才 杨启先)3月30日,从湖北省肛肠专科学科论坛暨湖北省肛肠专科联盟成立大会上传来喜讯,我市嘉鱼康泰医院成功加盟,成为首届湖北省肛肠专科联盟会员单位。

本次会议由湖北省中医院牵头,全省有100多家二级以上医疗单位参加了本次大会,会上讨论并通过了《湖北省肛肠专科联盟章程》,规范了各联盟成员单位的责任和义务。来自北京、四川、上海以及省内多家医院肛肠专业的著名专家教授进行了学术讲座和学术交流活动,并进行了疑难手术现场直播等。

“十人九痔”,小专科,大影响。近年来,随着痔病发病率的逐渐升高,已经严重影响到了人们的身心健康。近年来,嘉鱼康泰医院外科肛肠专业已经开展了各类型肛周疾病的微创手术治疗(如PPH、RPH等),中西医结合治疗等手术及治疗方式,并取得了良好的医疗效果。该院负责人表示,此次医院加入全省肛肠医疗联盟,有助于搭建肛肠科专科医师交流平台,推广肛肠专科诊疗规范,将进一步提高医院诊疗技术水平,更好地为肛肠患者,提供优质医疗服务。

整治 湖北科技学院附属第二医院 打击欺诈骗取医保基金行为

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 程仁杰)3月27日,湖北科技学院附属第二医院召开打击欺诈骗取医保基金、医疗服务态度和教职工失信问题专项整治工作会议。来自该院行政领导班子成员及全体中层干部参加了此次会议。

会上,总会计师赵大运传达了湖北省打击欺诈骗取医保基金专项治理工作视频会议精神。院长周燕红

解读了《湖北科技学院附属第二医院关于开展医疗服务态度专项整治活动方案》。她要求全体医务人员要增强服务意识,约束不良行为发生。

会议指出,欺诈骗保行为损害群众利益,加大医保基金赤字和穿底风险,是重大的民生问题和政治问题。医院要以高度的政治责任感、使命感,不折不扣落实党中央、国务院决策部署和省

委、省政府要求,零容忍、动真格、出重拳,确保专项整治工作取得实效。

会议强调,医院要提高政治站位,确保专项整治抓实、抓细、抓出成效,努力构建医保基金监管新格局,切实增强人民群众医疗保障获得感、幸福感、安全感。随后,该院党委书记黎群武就该院教职工失信问题专项整治工作作了安排部署。

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:听闻近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造,能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗?

答:目前,该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年,咸宁医学会皮肤病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任,进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年,专研治疗

各种顽固性皮肤病,技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜、伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问:请具体介绍下医院皮肤科的特色诊疗项目?

答:我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践,在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验,亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案,形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型,同时配合系统用药,采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下:

一、皮肤治疗:白癫风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光:疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤诊疗:甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗:水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗:脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线:0715-8102616(门诊)

0715-8102639(急诊)

0715-8102625(皮肤科)

节假日不休

